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Вопросы 

Результаты 

опроса 
(%) 

Вопросы 

Результаты 

опроса 
(%) 

1.Принимаете ли Вы участие 

в подготовке и проведении 

воспитательных 

мероприятий в школе 

 4.Школа воспитывает 

людей с активной 

жизненной позицией, дает 

навыки участия в 

общественной жизни 

 

Да, часто 12 Полностью согласен 34 

Не очень часто 25,5 В целом согласен 53 

Очень редко 41 Трудно определить 22,5 

Не принимаю 21,5  не согласен 2 

2.Школа готовит своих 

воспитанников к 

самостоятельной жизни 

 5.Что должна дать школа 

ребенку 

 

Полностью согласен 17,5 Задатки здоровья 11 

В целом согласен 52,5 Сориентировать на 
общечеловеческие ценности 

62 

Трудно определить 26 Научить общению 34,5 

Не согласен 3 Развивать творческие 
способности 

41 

3.В школе налажена работа с 

родителями 

 6.Какую роль Вы отводите 

себе во взаимодействии со 

школой 

 

Полностью согласен 21 Воспитывать должна школа/ 
мне безразличны дела 

школы 

нет 

В целом согласен 61 Могу помочь школе 
конкретно 

17,5 

Трудно определить 14 Хотел бы помочь, но не 
знаю чем 

48 

Не согласен 4 Затрудняюсь ответить 41 


